



Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Osobně po příjezdu, velmi orientačně na <a href="http://www.sis.itu.edu.tr/tr/lisansustu/">http://www.sis.itu.edu.tr/tr/lisansustu/</a>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Pro Freemover stačí standardně zvací dopis
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Co nejdříve... turecká strana si na mailování příliš nepotrpí.
Bylo potřeba vízum? Pod 3 měsíce potřeba není, v současné době se mění turecká legislativa, údajně již víza nebudou potřeba...
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Turecká strana takovéto dohody předem neuznává, vše se řeší na místě.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Byl jsem domluven se školitelem.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Byl to výzkumný pobyt, na kurzy jsem chodil jako hospitant, ale turecká strana bez problémů uznává a podepisuje... Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ne.
Používá škola systém ECTS? Ano.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Obdobné jako musikologie na MU, avšak nižší úroveň.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Nižší úroveň, tristní angličtina.
Jak jste získával/a studijní materiál? Svépomocí.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Kurzy Prof. Beşiroğlu, vedoucí ústavu.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Na turecké poměry velmi dobrá.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Obdobné jako v Brně, možnost přístupu na počítače v knihovně pro cizince komplikovaná.
Možnosti tisku a kopírování: Velice ochotní kolegové a personál.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Nikoli.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, kolegové jsou velmi přáтеští a vstřícní, je ovšem potřeba umět turecky.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Vlastní
Cena měsíčně: 350 (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivezt....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... V Istanbulu je mnoho studentů, široké možnosti privátního ubytování.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Lze v horizontu dnů po příjezdu.
Jaké jsou možnosti stravování? Bohaté, školní menza na dobré úrovni.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Ceny srovnatelné.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 50 - 100 EUR Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Turecká nízkonákladová společnost Pegasus létá přímo Praha - Istanbul
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD 1,5 liry za cestu.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Mění se legislativa, doporučuji ověřit.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) klasické internetové
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.
Pracoval/a jste během studia? Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Zahraniční studenti nesmějí pracovat, ani brigádně.
Tipy na využití volného času: Istanbul... vše 😊

### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	
Měsíční stipendium v Kč: 7000	
Počet podpořených měsíců: 2,5	
Celkový počet měsíců: 2,5	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní zdroje Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Ne	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0 b/ výše školného 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 350EUR b/ z toho stravování 100EUR

c/ cestování a volný čas 0 - 200EUR

### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 0
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 25
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádným

### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 4
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Je to Blízký východ – léky na zažívací potíže.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Absolutní vstřícnost, pokud jde o výuku.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Absolutní chaos v administrativě.
Další komentář: ITU patří ještě k těm organisovanějším institucím v Turecku.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.